

В 2011 году на уральских предприятиях ЕВРАЗа был реализован ряд стратегических проектов, которые оказали серьезное влияние на производственные показатели и позволили повысить качество продукции. 2011 год в ЕВРАЗе был годом повышенного внимания к безопасности труда, экологии, росту эффективности производства.

Особое внимание на всех уральских предприятиях ЕВРАЗа было уделено реализации проекта по повышению промышленной безопасности и охране окружающей среды как стратегически важным для компании. В течение года велась активная работа по внедрению стандартов промышленной безопасности на всех объектах. В частности, на всех шахтах ЕВРАЗ ВГОКа в 2011 году начала действовать система аварийного оповещения и индивидуального вызова.

Реализуя стратегию роста, ЕВРАЗ НТМК начал освоение 27 новых типов продукции для железнодорожного транспорта. Большая работа проведена по сертификации железнодорожных колес на зарубежных рынках. Успешно пройден технический аудит американских и немецких железных дорог. Получено 3 новых сертификата на готовую продукцию, среди них сертификат австралийской сертификационной службы на производство двутавров. В декабре 2011 года ЕВРАЗ НТМК впервые получил декларацию соответствия в регистре сертификации РЖД на производство подкладки костыльного рельсового скрепления. Был подтвержден сертификат на рельсы, которые применяются в условиях Крайнего Севера.

В 2011 году продолжалось техническое перевооружение производственных мощностей. На ЕВРАЗ ВГОК было проведено масштабное обновление техники и оборудования в шахтах. В течение года было приобретено порядка 90 новых вагонеток, 5 электровозов, порядка 30 скреперных лебедок, и около 15 станков для бурения выработок, 2 машины для погрузки и транспортировки руды. Приобретение нового оборудования позволило повысить эффективность работы в шахтах в среднем на 30%. В рамках повышения производительности и роста объемов добычи руды на ЕВРАЗ КГОК в течение года на комбинат поступали мощные 130-тонные БелАЗы, автогрейдеры, тяговые агрегаты НР-1, думпкары, бульдозеры, автобусы, передвижные столовые для обеспечения питания в карьерах. На ЕВРАЗ НТМК были реализованы несколько масштабных проектов: запущена установка печь-ковш №4 в конвертерном цехе, начаты пуско-наладочные работы нового оборудования в рельсобалочном цехе, монтируется оборудование в рамках проекта по переводу доменных печей на пылеугольное топливо. Суммарные инвестиции в техническую модернизацию и ремонты уральских предприятий ЕВРАЗа

составили в 2011 году 14, 5 миллиарда рублей.

Одним из центральных событий года стало 290-летие ЕВРАЗ ВГОК. Планируя увеличить объемы производства, предприятие реализует ряд инвестиционных проектов. Помимо развития уже действующих шахт, активно изучаются новые месторождения железной руды – Новоестюнинское и Северогороблагодатское. В рамках юбилейного года предприятие реализовало ряд важных мероприятий по созданию безопасных условий труда и охране окружающей среды, а также проекты, направленные на повышение эффективности производства.

На заметку: Не можете отгадать слово? [Легкое решение кроссворда](#) на www.Cross-Words.ru